


All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

ВИНО ПО БОКАЛАМ |  WINE BY GLASSES

Игристое вино и шампанское

Sparkling wine & Champagne	 125 ml� 375 ml

NV	 PINOT NOIR 
	 “Balaklava” Rose Brut	 500
	 Crimea, Russia

NV	 VALDO Origine Brut	 600
	 Veneto, Italy

NV	 DEUTZ Brut Classic� 5700
	 Champagne, France

NV	 POL BARA Brut Rose� 7500
	 Champagne, France

Белое вино | White wine� 125 ml

2016	 LIKURIYA (Chardonnay, Sauvignon) — Lefkadia� 350
	 Krasnodar, Russia	

2016	 VINHO VERDE Amoras (Loureiro) — 
	 Casa Santos Lima� 390
	 Douro, Portugal	

2015	 CHARDONNAY — Iglesias de Chiloe� 450
	 Central valley, Chile	

2015	 PINOT GRIGIO “Conte Fosco” — Cevico� 470
	 Veneto, Italy	

2015	 SAUVIGNON, MALVASIA — 
	 San Marzano (semi-dry)� 500
	 Salento, Italy

2017	 SAUVIGNON BLANC — Caroline Bay� 670
	 Marlborough, New Zealand

2016	 KERNER “Lahn” — Castelfeder � 700
	 Trentino-Alto Adige, Italy	

2015	 RIESLING “Steinbuhel” — Malat	�  980
	 Kremstal, Austria	

2016	 GAVI DEI GAVI 
	 “Etichetta Nera” — La Scolca � 1600
	 Piemonte, Italy	

2011	 CHABLIS Grand Cru 
	 “Blanchots” — Renard� 2100
	 Bourgogne, France



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

ВИНО ПО БОКАЛАМ |  WINE BY GLASSES

Розовое вино | Rose wine� 125 ml

2016	 ZINFANDEL “Echo Falls” (semi-sweet)� 550
	 California, USA	

2017	 “М” DE MINUTY ROSE — Chateau Minuty� 750
	 Provence, France

2015	 SANCERRE ROSE 
	 “Comte Lafond” — De Ladoucette� 1150
	 Val de Loire, France	

Красное вино | Red wine� 125 ml

2015	 CORUOS DE LISBOA� 350
	 Douro, Portugal

2016	 SHIRAZ Reserve — Kumala� 420
	 Western Cape, South Africa

2015	 RENAISSANCE (Cabernet, Merlot,
	 Cabernet Franc) — Raevskoe � 450
	 Krasnodar, Russia

2015	 PINOT NOIR — Le Grand Noir� 500
	 Pays d'Oc, France

2015	 SANGIOVESE — Caparzo� 600
	 Toscana, Italy

2014	 MALBEC — Montes� 820
	 Mendoza, Argentina	

2009	 CUNE Gran Reserva (Tempranillo)� 970
	 Rioja, Spain	

2012	 DON LUIGI (Montepulciano, Aglianico) — 
	 Di Majo Norante� 1650
	 Molise, Italy	

2006	 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — 
	 Chateau Mont-Redon� 1900
	 Val du Rhone, France	

2011	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru — 
	 Domaine Francois Bertheau� 2500
	 Bourgogne, France

Dessert wine | Десертное вино� 125 ml

2011	 GRUNER VELTLINER Eiswein — Rabl� 2450
	 Kamptal, Austria



ВИНО В  ПОЛУБУТЫЛКАХ

WINE BY HALVES BOTTLES

Белое вино | White wine� 375 ml

2016	 GAVI “Le Marne” — Michele Chiarlo � 2500
	 Piemonte, Italy	

2016	 LUGANA “I Frati” — Ca dei Frati (semi-sec)� 2800
	 Veneto, Italy	

2015	 SANCERRE “Terre de Maimbray” — 
	 Pascal et Nicolas Reverdy� 3700
	 Val de Loire, France	

2015	 CHABLIS Premier Cru Сôte de Léchet — 
	 Domaine Bernard Defaix� 4600
	 Bourgogne, France	

2015	 CHARDONNAY — Planeta� 6500
	 Sicilia, Italy	

2015	 MEURSAULT — Domaine Bitouzet-Prieur� 9800
	 Bourgogne, France

Красное вино | Red wine� 375 ml

2013	 COTES DU RHONE — Gigale� 2300
	 Val du Rhone, France	

2013	 CHIANTI CLASSICO Riserva 
	 “Il Grigio” — San Felice� 3800
	 Toscana, Italy	

2013	 PROTOS CRIANZA (Tempranillo) — 
	 Bodegas Protos� 4600
	 Ribera del Duero, Spain

2015	 ALTROVINO (Merlot, Cabernet Franc) — 
	 Azienda Vitivinicola Duemani� 5400
	 Toscana, Italy	

2013	 VOLNAY — Domaine Bitouzet-Prieur� 6500
	 Bourgogne, France	

2013	 BAROLO — Michele Chiarlo� 7200
	 Piemonte, Italy	

Сладкое вино | Sweet wine� 375 ml

2012	 RIESLING “Weisser” Noble Late Harvest — 
	 Paul Cluver (white sweet)� 5300
	 Elgin, South Africa

2015 	 Recioto della Valpolicella Classico —
	 Tommasi � 7500
	 Veneto, Italy

2011	 GRUNER VELTLINER Eiswein — Rabl� 11500
	 Kamptal, Austria	

1994	 СHATEAU D’YQUEM 
	 1-er Grand Cru Superieur � 39500
	 Sauternes, France

All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

ШАМПАНСКОЕ |  CHAMPAGNE� 750 ml

NV	 J. LASSALLE Premier Cru 
	 Brut Préférence� 10000

NV	 TAITTINGER Brut Reserve� 12500

NV	 POL ROGER “Pure” Extra Brut� 14600

NV	 GOSSET Grand Rose Brut� 14900

NV	 ANDRÉ BEAUFORT Brut Rosé� 15200

NV	 AGRAPART “Terroirs” 
	 Blanc de Blancs Grand Cru Extra Brut� 17000

NV	 LAURENT-PERRIER CUVE Brut Rose� 17400

2005	 FRANCOISE BEDEL 
	 Entre Ciel & Terre Extra Brut� 19500

2006	 CUVEE “Sir Winston Churchill” — 
	 Pol Roger� 39500

2009	 CRISTAL — Louis Roederer� 43000

2004	 DOM PERIGNON Rose Vintage Brut� 64000 

ИГРИСТЫЕ ВИНА РОССИИ И МИРА

SPARKLING WINES OF RUSSIA 
AND THE WORLD� 750 ml

NV	 MUSCAT “Balaklava” (white semi-sweet)� 2500
	 Crimea, Russia	

NV	 KRONE Vintage Rose Cuvee Brut 
	 (Pinot Noir, Chardonnay)� 4800
	 Stellenbosch, South Africa 

2012	 IMPERIAL Vintage Brut 
	 (Pinot Noir, Chardonnay) — Abrau-Durso � 4900
	 Krasnodar, Russia

NV	 TEMELION White Brut 
	 (Pinot Noir, Chardonnay) — Lefadia� 6000
	 Krasnodar, Russia	

NV	 CAVA Reserva de la Familia — 
	 Juve y Camps� 6500
	 Catalonia, Spain



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

РОССИЙСКИЕ ПРЕМИАЛЬНЫЕ ВИНА

RUSSIAN PREMIUM WINES

Белое вино России | Russian white wine� 750 ml

2016	 LIKURIYA (Chardonnay, Sauvignon) — Lefkadia� 2100
	 Krasnodar	

2016	 SIBIRKOVIY — Winery Vedernikov� 3800
	 Rostov	

2015	 CHARDONNAY Vintage — Fanagoria� 4500
	 Krasnodar	

2014	 RIESLING Reserve — Sikory� 5200
	 Kuban	

2014	 MUSCAT OTTONEL — 
	 Usadba Divnomorskoe (sweet)� 6200
	 Krasnodar	

2015	 UPPA WHITE — 
	 Pavel Shvets Uppa Winery � 7300
	 Crimea	

2015	 SAUVIGNON BLANC — Usadba Divnomorskoe� 7500
	 Krasnodar	

Красное вино России | Russian red wine� 750 ml

2015	 RENAISSANCE (Cabernet, Merlot, 
	 Cabernet Franc) — Raevskoe� 2700
	 Krasnodar

2016	 LIKURIYA (Cabernet Franc) — Lefkadia� 3500
	 Krasnodar

2016	 PINOT NOIR — Villa Victoria� 4000
	 Krasnodar

2015	 SAPERAVI Vintage — Fanagoria� 4500
	 Taman

2014	 MERLO Reserve — Lefkadia � 5500
	 Krasnodar

2014	 CABERNET SAUVIGNON Reserve — Alma Valley� 6000
	 Crimea

2015	 SYRAH — Usadba Divnomorskoe� 7400
	 Krasnodar

2016	 PINOT NOIR “JEKA” — 
	 Pavel Shvets Uppa Winery� 8500
	 Crimea

2014	 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY — 
	 Winery Vedernikov� 8900
	 Rostov



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

БЕЛОЕ ВИНО |  WHITE  WINE

Белое вино Италии | Italian white wine� 750 ml

2015	 SAUVIGNON, MALVASIA — 
	 San Marzano (semi-dry)� 3000
	 Salento	

2017	 VERMENTINO — Meri � 3600
	 Sardegna	

2017	 GAVI — Broglia� 4500
	 Piemonte	

2017	 PINOT GRIGIO — Elena Walch� 4900
	 Trentino-Alto Adige	

2016	 COSTA DEGLI ANGELI 
	 (Manzoni) — Case Paolin� 5600
	 Veneto

2015	 SAUVIGNON BLANC — Alois Lageder� 6000
	 Trentino-Alto Adige

2016	 CHARDONNAY — Marco Felluga� 6300
	 Friuli	

2016	 COSTA DI GIULIA (Vermentino, 
	 Sauvignon Blanc) — Michele Satta� 6900
	 Toscana	

2013	 CAPICHERA (Vermentino) — Capichera� 8400
	 Sardegna	

2015	 CHARDONNAY — Planeta� 9600
	 Sicilia	

2016	 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca � 10200
	 Piemonte	

2017	 SAUVIGNON Collio Ronco delle Mele — 
	 Venica & Venica� 11000
	 Friuli	

2015	 CERVARO della Sala 
	 (Chardonnay, Grechetto) — Antinori � 12300
	 Umbria	

2015	 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja� 15600
	 Langhe, Piemonte



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

БЕЛОЕ ВИНО |  WHITE  WINE

Белое вино Франции | French white wine� 750 ml

2016	 SAUVIGNON BLANC — Domaine du Tariquet � 3500
	 Cotes de Gascogne

2015	 MUSCADET DE SEVRE ET MAINE SUR LIE — 
	 Les betes curieuses� 4700
	 Val de Loire

2015	 GEWURZTRAMINER “Signature” — Rene Mure� 5000
	 Alsace

2016	 SANCERRE “Les Caiottes” — Jean-Max Roger� 5700
	 Val de Loire

2014	 RULLY 1-er Cru “La Bressande” Monopole — 
	 Chateau de Fuisse� 6900
	 Bourgogne

2014	 CHABLIS Premier Cru “Fourchaume” — 
	 La Chablisienne� 7200
	 Bourgogne

2008	 NEBULА — Gitton Pere & Fils� 7600
	 Pouilly-Fume

2015	 CLOS DU BREUIL (Chenin Blanc) — 
	 Francois Chidaine� 8000
	 Val de Loire

2013	 SAINT ROMAIN — Bertrand Ambriose� 9300
	 Bourgogne

2007	 CHATEAU FOMBRAUGE 
	 (Sauvignon Blanc, Semillon)� 11500
	 Saint-Emilion, Bordeaux	

2012	 CHATEAU CARBONNIEUX Grand Cru Classe � 13200
	 Pessac-Leognan, Bordeaux

2015	 CHABLIS Grand Cru “Blanchots” — Regnard� 13500
	 Bourgogne

2014	 SAVIGNY LES BEAUNE — Sarnin-Berrux � 18500
	 Bourgogne

2012	 NUITS-SAINT-GEORGES 1-er Cru 
	 “Clos De L’arlot” — Domaine Dе L’arlot � 22000
	 Bourgogne

2016	 CHASSAGNE-MONTRACHET Premier cru — 
	 Domaine Vincent & Francois Jouard� 23000
	 Bourgogne

2015	 MEURSAULT “Cuvee Tete de Murger” — 
	 Patrick Javillier� 28500
	 Bourgogne



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

БЕЛОЕ ВИНО |  WHITE  WINE

Белое вино Европы и мира

White wine of Europe and the world� 750 ml

2016	 SAUVIGNON BLANC 
	 “Queulat” Gran Reserva — Ventisquero� 3500
	 Casablanca, Chile

2016	 ATLANTIS (Albarino) — Vintae� 3800
	 Rias Baixas, Spain

2016	 CHARDONNAY “Barrel Select” —  
	 Bodega Norton� 3900
	 Mendoza, Argentina	

2017	 GRÜNER VELTLINER 
	 ”Terrassen” — Markus Huber � 4000
	 Traisental, Austria	

2015	 VERDEJO — Jose Pariente� 4200
	 Rueda, Spain

2015	 WEISSBURGUNDER —  Philipp Kuhn� 4500
	 Pfalz, Germany	

2015	 RIESLING “Steinbuhel” — Malat� 6000
	 Kremstal, Austria	

2013	 RIESLING Hochheimer 
	 Stielweg Alte Reben — Kuntsler� 8500
	 Rheingau, Germany	

2012	 RIESLING Grosses Gewachs 
	 “Pechstein” — Von Buhl� 12000
	 Pfalz, Germany	

2014	 CHARDONNAY — Paul Hobbs� 14800
	 Sonoma Coast, USA

РОЗОВОЕ ВИНО |  ROSE WINE � 750 ml

2016	 ZINFANDEL “Echo Falls” (semi-sweet)� 3300
	 California, USA	

2017	 ”М” DE MINUTY ROSE — Chateau Minuty� 4500
	 Provence, France	

2015	 SANCERRE ROSE 
	 “Comte Lafond” — De Ladoucette� 6700
	 Val de Loire, France	

2017	 ROSE ET OR — Chateau Minuty� 9800
	 Provence, France



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

КРАСНОЕ ВИНО |  RED WINE

Красное вино Италии | Italian red wine� 750 ml

2015	 SANGIOVESE — Caparzo� 3600
	 Toscana	

2016	 VALPOLICELLA RIPASSO — Corte Giara� 4700
	 Veneto	

2014	 AGLIANICO CONTADO — Di Majo Norante� 5000
	 Molise	

2014	 CHIANTI CLASSICO Riserva — 
	 Terre delle Falcole� 5900
	 Toscana	

2013	 LA GROLA (Corvina, Shiraz) — Allegrini� 7800
	 Veneto	

2010	 SYRAH — Planeta � 8600
	 Sicilia	

2014	 TASSINAIA — Castello del Terriccio� 9000
	 Toscana	

2006	 GHEMME (Nebbiolo) — 
	 Torracia del Piantavigna� 9700
	 Piemonte	

2012	 DON LUIGI (Montepulciano, Aglianico) — 
	 Di Majo Norante� 11200
	 Molise	

2013	 BRUNELLO DI MONTALCINO — San Polo� 13600
	 Toscana	

2011	 BAROLO “San Giovanni” — 
	 Alessandria Gianfranco� 15700
	 Piemonte	

2013	 AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
	 Classico — Allegrini� 15900
	 Veneto	

2014	 DESIDERIO (Cabernet, Merlot) — Avignonesi� 17400
	 Cortona 	

2014	 GUADO AL TASSO 
	 (Cabernet, Merlot) — Antinori� 19800
	 Bolgheri, Toscana	

2008	 BAROLO “Cannubi” — Borgogno� 26500
	 Piemonte	

2007	 50 & 50 Avignonesi — Capannelle� 39000
	 Toscana	

2013	 SASSICAIA — Tenuta San Guido� 52000
	 Bolgheri, Toscana



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

КРАСНОЕ ВИНО |  RED WINE

Красное вино Франции | French red wine� 750 ml

2013	 CHATEAU CERESTIN LALANDE� 3800
	 Bordeaux	

2015	 CHATEAU de VILLENEUVE (Cabernet Franc)	�  4300
	 Saumur Champigny	

2016	 PINOT NOIR — Gerard Bertrand� 5400
	 Languedoc	

2016	 RULLY “En Rosey” — Maison Chanzy� 6700
	 Bourgogne	

2014	 SAINT-JOSEPH Rouge — Guigal� 7200
	 Val du Rhone	

2008	 CHATEAU FOMBRAUGE — Bernard Magrez� 9900
	 Saint-Emilion, Bordeaux	

2014	 FIXIN — Pierre Gelin� 11000
	 Bourgogne	

2006	 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — 
	 Chateau Mont-Redon � 11400
	 Val du Rhone	

2011	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1-er Cru — 
	 Domaine Francois Bertheau� 14800
	 Bourgogne	

2011	 VOLNAY 1-er Сru “Santenots” — 
	 Domane Nicolas Rossignol� 16000
	 Bourgogne	

2011	 CORTON Grand Cru “Les Bressandes” — 
	 Chandon de Briailles� 21500
	 Bourgogne	

2011	 CHATEAU CANON 
	 La Gaffeliere Grand Cru Classe� 23900
	 Saint-Emilion, Bordeaux	

2011	 CHATEAU TALBOT 4-me Grand Cru Classe� 25000
	 St-Julien, Bordeaux	

2007	 CHATEAU PONTET-CANET� 30000
	 Pauillac, Bordeaux	

2013	 ECHÉZEAUX — 
	 Domaine Christian Clerget Grand Cru� 34000
	 Bourgogne

2002	 CHATEAU COS D’ESTOURNEL 
	 2-er Grand Classe� 52500
	 Saint-Estephe, Bordeaux

2007	 CHATEAU PALMER 3-me Grand Cru Classe� 65000
	 Margaux, Bordeaux



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

КРАСНОЕ ВИНО |  RED WINE

Красное вино Европы и мира

Red wine of Europe and the world� 750 ml

2014	 TEMPRANILLO 
	 ”Altos Ibericos” Crianza — Torres� 3200
	 Rioja, Spain

2015	 FUX (Saint Laurent) — Anita & Hans Nittnaus� 3900
	 Burgenland, Austria	

2012	 SPATBURGUNDER — Heger� 4500
	 Baden-Baden, Germany	

2014	 MALBEC — Montes� 4900
	 Mendoza, Argentina	

2009	 CUNE Gran Reserva (Tempranillo)� 5800
	 Rioja, Spain	

2014	 PINOT NOIR — Erath� 6000
	 Oregon, USA	

2015	 WALLACE (Shiraz) — Ben Glaetzer� 6300
	 McLaren Vale, Australia	

2010	 KAHINA (Shiraz, Grenache) — Bernard Magrez� 6500
	 Guerrouane, Morocco	

2012	 YARDEN (Merlot) — 
	 Golan Heights Winery (kosher)� 6900
	 Galilee, Israel	

2009	 YACOCHUYA 
	 (Malbec, Cabernet) — San Pedro� 10900
	 Valles Calchaquíes, Argentina	

2009	 RODA Reserva (Tempranillo)� 14500
	 Rioja, Spain	

2014	 COL SOLARE 
	 (Cabernet, Merlot, Cabernet Franc) — 
	 Chateau Ste Michelle� 19800
	 Napa Valley, USA



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.

КРЕПЛЕНОЕ ВИНО РОССИИ И МИРА

FORTIFIED WINE  
OF RUSSIA AND THE WORLD� 100 ml

NV	 MUSCAT TAVRICHESKIY — 
	 Massandra (white sweet)� 360
	 Crimea, Russia	

2007	 MADEIRA Cuban Reserve (Rkatsiteli) —
	 Chateau Tamagne (white demi-sec)� 420
	 Crimea, Russia 

NV	 WHITE MUSCAT RED STONE —
	 Massandra (white sweet)� 560
	 Crimea, Russia 

	 LUSTAU Manzanilla “Macarena”� 330
	 Spain	

	 PORTO Ruby Ramos Pinto� 470
	 Portugal	

2011	 CHURCHILL’S Late Bottled Vintage Port� 600
	 Portugal	

30 y.o.	 CHURCHILL’S Vintage Port� 1990
	 Portugal	

	 PINEAU DES CHARENTES Blanc� 580
	 France	

КОНЬЯК |  COGNAC� 50 ml

3 y.o.	 Brandy GREAT DYNASTY � 310
	 Omsk, Russia	

3 y.o.	 Brandy FANAGORIA� 370
	 Taman, Russia 	

VSOP	 CROIZET� 920
	 France	

VS	 HENNESSY Very Special� 730
	 France	

VSOP	 HENNESSY� 1200
	 France	

XO	 HENNESSY� 2300
	 France

XO	 TRIJOL Grande Champagne� 1700
	 France



КАЛЬВАДОС |  CALVADOS� 50 ml

5 y.o.	 DARON Fine � 500
	 France	

18 y.o.	 LECOMPTE � 1900
	 France	

ВИСКИ |  WHISKEY� 50 ml

	 BULLEIT Bourbon� 600
	 Kentucky, USA	

12 y.o.	 JAMESON Select Reserve� 690
	 Ireland	

12 y.o.	 CHIVAS REGAL� 670
	 Scotland	

18 y.o.	 CHIVAS REGAL� 1170
	 Scotland	

12 y.o.	 SINGLETON� 780
	 Speyside, Scotland	

15 y.o.	 SINGLETON� 920
	 Speyside, Scotland	

12 y.o.	 MACALLAN� 900
	 Highland, Scotland

16 y.o.	 LAGAVULIN � 1250
	 Islay, Scotland

РОМ |  RUM� 50 ml

	 BACARDI Carta Blanca� 320
	 Puerto Rico	

	 CAPTAIN MORGAN Jamaica� 410
	 Jamaica	

	 BACARDI 8� 850
	 Puerto Rico	

	 PUERTO RICO “EL DORADO” 
	 Special Reserve 15� 890
	 Guyana	

23 y.o.	 ZACAPA Centenario� 1020
	 Guatemala

All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

ТЕКИЛА |  TEQUILA� 50 ml

OLMECA Blanco � 380
Mexico	

OLMECA Gold � 420
Mexico	

CAZADORES Reposado (100 % de Agave)� 730
Mexico	

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)� 920
Mexico

ДЖИН |  GIN� 50 ml

Gin  SADKO	�  310
Mozhzhevelnik, koriandr, badyan, tmin
Velikiy Novgorod, Russia	

GORDON’S � 420
England	

TANQUERAY № Ten 	�  850
England

ГРАППА |  GRAPPA� 50 ml

Chacha FANAGORIA “Osobaya”� 370
Chardonnay, grape vodka
Taman, Russia	

NONINO Friulana � 460
Friuli, Italy	

“OLTRE IL DILIDIA” Distillerie Berta� 1190
Piemonte, Italy

ВЕРМУТ |  VERMOUTH� 50 ml

MARTINI Bianco� 210
Piemonte, Italy	

MARTINI Rosso� 210
Piemonte, Italy	

MARTINI Extra Dry� 210
Piemonte, Italy



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

ВОДКА,  ПОЛУГАР,  НАСТОЙКА

VODKA,  POLUGAR,  NASTOIKA� 50 ml 

SMIRNOV № 21� 240
Moscow, Russia	

BELAYA BEROZKA Silver� 340
Rostov, Russia	

LEGEND OF KREMLIN � 370
Kaliningrad, Russia 

BELUGA Noble � 410
Altai, Russia 

MAMONT � 430
Altai, Russia

TSARSKAYA Original� 260
Saint Petersburg, Russia	

TSARSKAYA Gold� 300
Saint Petersburg, Russia	

ERISTOFF� 270
France	

CIROC� 470
France	

GREY GOOSE� 470
France	

RUSSKIY VINOKUR “Rzhanoy”� 370
Slovenia	

POLUGAR “Buckwheat”� 570
Poland	

POLUGAR № 3 “Caraway”� 570
Poland	

POLUGAR № 4 “Honey & Allspice”� 570
Poland	



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

АМАРО,  БИТТЕР,  ЛИКЕР

AMARO,  BITTER,  L IQUEUR� 50 ml

APEROL � 330
Veneto, Italy	

MONTENEGRO Amarо� 270
Emilia-Romagna, Italy	

RIZHSKIY Balsam� 340
Polyn, gorechavka, muskatnyy oreh
Latvia	

KARELIAN Balsam� 320
Mozhzhevelnik, zveroboy, dushitsa
Petrozavodsk, Russia 

CAMPARI � 320
Lombardia, Italy	

JAGERMEISTER � 360
Niedersachsen, Germany	

LUXARDO Limoncello� 340
Veneto, Italy	

ALBERT BICHOT Crème de Cassis � 440
Bourgogne, France	

FERNET-BRANCA� 570
Lombardia, Italy

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО РОССИИ

RUSSIAN BOTTLED BEER�

MUHOMOR “Kolkhozniy Lager” IPL (white) 	 500 ml� 570
Saint Petersburg, Russia

MUHOMOR “Black to Black” (black)	 500 ml� 570
Saint Petersburg, Russia

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО ДРУГИХ СТРАН

BOTTLED BEER IN  OTHER COUNTRIES �

MAISEL’S WEISSE Alkoholfrei (non-alcoholic)	 500 ml� 500
Germany

KLASTER Svetle 	 500 ml� 560
Czech Republic

MAISEL’S WEISSE Original (unfiltered)	 500 ml� 590
Germany

ST. PETERS Honey Porter	 500 ml� 570
Germany



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

СОК |  JUICE � 200 ml

АПЕЛЬСИН  |  Orange� 250

ЯБЛОКО  |  Apple� 250

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК |  FRESH JUICE� 250 ml

ЯБЛОКО  |  Apple� 290

АПЕЛЬСИН  |  Orange� 290

МОРКОВЬ  |  Carrot� 290

ГРЕЙПФРУТ  |  Grapefruit� 290

СЕЛЬДЕРЕЙ  |  Celery� 310

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

SOFT DRINKS� 250 ml

PEPSI-COLA� 230

PEPSI-COLA Light� 230

7UP� 230

TONIC� 230

MIRINDA� 230

GINGER ALE� 230

МОРС  |  Fruit drink� 250 ml  190    1000 ml  760

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА |  MINERAL WATER

RUSSEQUELLE Still (негазированная) 		  200 ml� 190
Russia

RUSSEQUELLE Sparkling (газированная) 		  200 ml� 190
Russia

S. PELLEGRINO Sparkling 
(газированная)	 250 ml	 340	 500 ml	 460	 750 ml� 540
Italy

ACQUA PANNA Still 
(негазированная)	 250 ml	 340	 500 ml	 460	 750 ml� 540
Italy

EVIAN Still (негазированная)	 		  750 ml� 770
France

BADOIT Sparkling (газированная)	 		  750 ml� 770
France



All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

КОФЕ |  COFFEE 

ЭСПРЕССО  |  Espresso� 220

РИСТРЕТТО  |  Ristretto � 220

АМЕРИКАНО  |  Americano� 220

КАПУЧИНО  |  Cappuccino� 250

ЛАТТЕ  |  Latte� 250

БЕЗ КОФЕИНА  |  Decaffeinated� 200

ЧАЙ |  TEA 	 400 ml� 800 ml

«АССАМ», ЧЕРНЫЙ ЧАЙ	 220� 390
Assam black tea

«БИ ЛО ЧУНЬ», ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ	 220� 390
Biluochun green tea 

ИВАН-ЧАЙ С ШИПОВНИКОМ 
И ЛИСТЬЯМИ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ	 350� 550
Fireweed with rosehip 
and black currant leaves

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С ЯГОДАМИ ОБЛЕПИХИ, 
МАЛИНОЙ И ЧИЛИ� 650
Black tea with sea buckthorn berries, 
raspberries and chili

ПУЭР ГУН ТИН	 220� 390
Puer Gong Ting

СБОР ТАЕЖНЫХ ТРАВ 
С ПОЧКАМИ СОСНЫ	 280� 480
Taiga tea with pine-tree buds

СБОР ТРАВ С ГИБИСКУСОМ 
И ШИПОВНИКОМ	 280� 480
Hibiscus tea with rosehip berries

СЕНЧА С ЗЕЛЕНЫМ 
ЯБЛОКОМ И ИМБИРЕМ	 280� 480
Sencha with green apple and ginger

СБОР ЦВЕТКОВ РОМАШКИ 
С МЯТОЙ, ЛИПОЙ И ЛИМОНОМ	 280� 480
Camomile tea with mint, lemon 
and linden flowers




